
新庁舎建設に関するお知らせ

主な自由意見

・遊具、木陰など公園施設の充実化に関すること
・現状の広さの確保に関すること

主な自由意見

・バス路線の充実に関すること
・渋滞対策に関すること

・駐車場の確保に関すること
・建物のコストに関すること

・高齢者、障がい者への配慮に関すること

●新庁舎整備室（内線269）

主な自由意見
・プール、食事、休憩所、売店など施設整備に関すること
・幼児用、歩行者用、競泳用など用途別に分けることに関すること

・屋内、屋外プールの集約化に関すること
新庁舎に関すること
最近３年間で、市役所(分庁舎含む)に来られたことがありま
すか。

最近３年間で、どのくらいの頻度で市役所(分庁舎含む)に
来られましたか。
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市役所(分庁舎含む)に来られたときの平均的な滞在時間
をお答えください。

どのような要件で市役所(分庁舎含む)を訪れますか。

移転後に新庁舎(現市民プール)へ行く場合、主な交通手段
は何になりますか。

新庁舎に必要な機能(施設)についてお伺いします。次のう
ち重要だと思うものは何ですか。
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その他各種機能など
43.9%

コンビニ・売店など
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プール施設に関すること
最近３年間で、市民プールまたは屋内プールをご利用にな
りましたか。

どの程度、市民プールを利用していますか。
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どちらも利用した
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どの程度、屋内プールを利用していますか。 プール施設整備の考え方についてお伺いします。市民プー
ルと屋内プールを集約化することについて、どのように思
われますか。
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集約しないで、別々に整備する
9.6％

集約化したプール施設を整備する場所についてお伺いしま
す。環境センター周辺（森園公園の一部など）に整備するこ
とについて、どのように思われますか。

環境センター周辺
（森園公園の一部）でよい
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よい
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環境センター周辺よりも、現地の市役所の跡地（玖島1丁目）がふさわしい
11.1%

その他
2.5%

プール施設を新しく整備する場合、どのような設備が必要
と思われますか。
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森園公園に関すること

最近３年間で、森園公園をご利用になりましたか。
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最近３年間で、どのくらいの頻度で森園公園をご利用にな
りましたか。
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森園公園までの主な交通手段は何ですか。 森園公園を利用する際の平均的な滞在時間をお答えくだ
さい。
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アンケート調査概要
調査方法
調査対象
調査期間
回収結果

対象者にアンケート用紙を郵送
無作為に抽出した18歳以上の市民6,785人
令和4年11月10日～23日
2,497人（回収率36.8％）

今後の新庁舎やプール施設などの整備の参考
とするために実施した、アンケート調査の結果概
要をお知らせします。

新庁舎建設についての
詳細は、市ホームページ
に随時掲載しています。
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小・中学校
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小・中学校
給食センター

森園公園森園公園

新庁舎の建設地
市民プール（森園ファミリー
スポーツ広場を含む）

令和4年12月定例会で、大村市役所の位置を改める「大村市役所
の位置を変更する条例の一部を改正する条例」議案が全会一致で
可決され、市役所の移転が決定しました。

令和5年度には設計業務に着手し、令和７年度から建設工事に着
工、令和10年度に供用開始を目指すこととしています。

現在の位置：大村市玖島一丁目25番地

新たな位置：大村市森園町1537番地1

大村市役所の位置を変更する条例について

新庁舎建設に関する市民アンケート調査結果
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